

二七区出资81万元,想让学生在受伤有处治 42所学校建起校医室

新的问题接踵而来

专职校医较紧缺,学生受伤找不到人

学生在学校有个小伤、小病的,需要先进行紧急处理,校医室就承担着这样的重要责任。教育行政部门虽要求600人以上的学校都要建校医室,配备校医,但由于受到人员编制等影响,市区里能按照标准建校医室的学校并不多。昨日上午,由政府出资81万元,二七区为辖区600人以上规模的学校配齐了校医室,但是目前仍然存在着校医紧缺的情况。 晚报记者 张勤/文 张翼飞/图

42所学校建起了校医室

冰箱里放上需要冷藏的药品,体重计可以随时测量孩子的身高、体重,看看发育是否正常,其他应急设备一应俱全。这是二七区陇西小学的校医室一角。截至昨日上午,二七区辖区里的42所区属中小学都有了这样设备齐全的校医室。

据了解,2004年,市政府曾经要求各学校都要建立校医室,校医室必须在30平方米以上,配备60多种器械。然而,建一个校医室至少要花费2万元,这对于一个学校来说有一定困难。“尤其是小学,建校医室更困难。”二七区教体局有关负责人说。

为了让每个学生都能在受伤后及时处理伤情,二七区政府出资81万元,为辖区42所中小学配备了校

医室,这些学校的规模都在600人以上。

专职校医“紧缺”,学生受伤找不到人

记者在采访中了解到,虽然给学校建了校医室,但是二七区的很多学校依然存在校医人手不够的情况。按照规定,学校应该按照600:1的比例配置校医。也就是说,一所2000人的学校,至少得配备3名校医。“现在学校配一名专职校医都有困难。”二七区教体局有关负责人说,由于受到岗位编制的制约,多数学校没有专职的校医,而是由其他老师兼职当校医。“目前全区有60名兼职校医,现在已经全部通过培训,开始上岗了。”

因为是兼职,“校医”平时的的工作很杂,又很忙。记者

医紧缺,有的校医室落了锁。

校医室的功能只发挥了1/3

“由于人手有限,校医室的功能只发挥了1/3。”二七区教体局体卫艺科一位负责人说,校医室建好了,下一步就是尽快让专职校医上岗。因为现在很多校医都是兼职,也没有医师职业许可证,平时就只能简单处理学生的擦伤,遇到稍微复杂一些的状况,就通知家长了。

据了解,校医室的功能除了紧急处理学生的突发疾病和受伤外,还应该经常跟踪评测学生的各种身体状况,如视力、口腔、身体发育、心理健康等,定期形成报告反馈给校长,共同商量对策。

据了解,市教育局下一步也将对学校校医室的达标情况进行检查。



昨日上午,陇西小学配备完整的校医室开始正式为学生提供服务。一个在运动中扭了脚的女同学得到校医的精心护理。

查获假阿莫西林、六味地黄丸、胃舒平一大堆

这些常用药 竟用玉米淀粉做成

晚报记者 李亚洁 实习生 王继凤/文 马健/图



昨日上午,新郑市质监局根据群众举报,在龙湖镇的隐蔽民房里一举端掉两个用玉米淀粉等原料兑制阿莫西林、六味地黄丸、胃舒平等常用药品的“黑窝点”,查获涉嫌假冒的“三精牌”阿莫西林胶囊散粒3箱、12大袋“胃舒平”剂片和120瓶六味地黄丸等(如图)。此案已移交给公安机关作进一步调查。

线索提供 刘丽



富田·太阳城III期

让中原见证热销的力量

富田·太阳城III期火爆选房,引发抢购风潮!

万众瞩目中,富田·太阳城III期公开选房圆满成功!富田·太阳城III期,振兴地产集团14年品质巨制,强大的品牌实力,成为引爆市场的力量源泉!选房当天,41平米—89平米抢手户型,备受客户青睐,销售成绩一路飘红!富田品牌,让中原再次见证热销的力量!

富田·太阳城III期,41m²—89m²紧俏房源,火热发售中……

VIP: 66837111/222/333

热烈祝贺富田太阳城三期开盘,联合国人类居住区中心联合颁发

中国房地产
品牌企业

全国人居
经典楼盘

全国健康住宅
示范小区

全国绿色健康
住宅典范

■ 尊享郑州东核核心区,地段价值无与伦比 ■ 世纪欢乐园、航海广场等环绕周边,生态宜居 ■ 41m²—89m²阳光户型,简约灵动设计,经典实用 ■ 贝斯特外请幼儿园,63中各名校环伺,人文鼎盛 ■ 商场、医院、大型超市等社区配套一应俱全 ■ 振兴品牌14年鼎力铸就,诚信品质,一生尊享

■ 物业座落/航海路与中州大道(原107)交汇处

■ 开发商/河南振兴房地产(集团)有限公司

■ 整合推广/One[®]河南一度

